

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBÉ VALÓ
KÖZLEMÉNYEKET ELVÉTELÉSI DOKUMENTUMOK

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
esziprodalmi főmunkatársa.

Mai számunk főbb közleményei:
Az új korszak.
Goluchowsky és a magyar delegáció.

Az új korszak.
Huszonnyhárom órája, hogy Wekerle
Sándor elmondotta exorzéját. Tehát
annyi idő múlt el, amennyi idő alatt

lenézés alatt állanak és hogy fele-
lősséggel tartoznak a törvényhozás-
nak. Mind a három közös minisz-
tériumnak igen sok van a rovársán.

Budapest, június 14.

Miniszterek utazása. Dr. Wekerle Sándor
miniszterelnök, valamint Jekelfalussy Lajos hon-
védelmi miniszter ma délután 5 óra 15 perccor

Goluchowski és a magyar delegáció.

Egy magyar államférfi nyilatkozata.
A N. Fr. Presse mai száma, hivatkozással
arra a nem éppen barátságos hangulatra, mely

ható. Így tehát a magyar delegációra nézve az
alaki illetéktelenség veszélye áll fenn és ezt a
veszélyt — tudomásom szerint — a magyar

A kibontakozás utja nem lesz mind-
végig sima; ellenfelünk pillanatnyi za-
varokra készülve, de az bizonyos,
hogy a nemzeti kormány győzedel-
meskedni fog tudni minden akadályon.

A hadügyi tárca — szinte föléle-
ges mondanivalóval — annyira közömbös-
től — hemzseg a sereheléktől. A válság
magva hadügyi kérdés volt. Ez a

Választási mozgalmak. Pécsről távirtoznak,
Pleininger Ferenc, Pécs városának függetlenségi
párti képviselője ma délután mondta el

Mindez, amit eddig gróf Goluchowski ellen
folytatnak, azokra az állításokra hivatkozik,
amelyeket a külügyminiszter, mint a

— Kossuth-szobor letelezés Kecske-
metén. Kecske-metén június 14-én le-
telezték a Kossuth-szobrot, melyen a Ház

A rejtélyes gróf.

ANGOL BEJÁRÓ.
Irtá: W. E. NORRIS.
Everardnak nem volt bátorsága, valame-
lyik másik barátját felkérni a feladat átve-
telére; így tehát Mrs. Patterson minden

— Igen; de harminczét Windors nincsen
és harminczét július napjait sincsen és
ha volna, sem merném magam harminczét

— Szeretnék — és — akarok — ez két
nagyon különböző valami. Csak az én akarat-
nak köszönöm és nem az enyémnek,

— Telt én miattam utasít vissza? —
kérdezte Everard.
— Igen, én miatt — felelte a lány meg-
gondolatlanul — nem merem elfogadni az

— Ezen okból tehát lehető mindennapi hang-
on mondta:
— Jó estét, gróf, Mrs. Pattersonól hal-
lotta, hogy itt vagynak, nemde?



Gápon gyilkosa.

Pótervár, jun. 14. A Novoje Vremja jelentése szerint Oroszország azt az indítványt tette a svájci kormánynak, hogy Ruttenberg forradalmár mérnököt, a ki a Svájcba menekült, mint közönséges gyilkost adja ki, tekintve, hogy a vizsgálat kiderítette, hogy Gapon lelkeszté Ruttenberg és két segítőjára ölte meg.

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM.

Hamlet harmadszor. Ma mutatta be a Nemzeti Színház legjobban Hamlet alakját Pethes Imre személyesítésében. Közönség és sajtó mellett a legnagyobb várakozással tekintett az elé az alakítás elé, hiszen Pethes mint minden ízében modern, rendkívül képessé és intelligenciájú művész, úgy Cyranoval, mint későbbi fellépéseivel a Nemzeti Színház igazi vonzóereje lett. És mert eddig szerepeinek különösen közvetlen hatású, intím részeit játszotta meg remekül, így Cyrano halálát, most Hamletben való szereplése már csak azért is a legnagyobb érdeklődést keltezte, mert ez a szerep épp lélektani bensőségeinél fogva a legnehezebb, a legszebb feladat állította eléje. Pethes — és ezzel ejtette hatámba azonnal az egész közönséget — nem a kész alakba ugrott bele készen, főként, hanem a kész alakba számított. Ma ezek a közzégek tartózkodnak a nagyobb felhatalomú drága közönség miatt s ugyancsak emiatt korlátozzák a terjedésüket is. Az igazgatózás véleménye az, hogy a fővárosnak magának is hathatósan kellene részt venni a megindítandó akcióban, amely sokféle nemzetgazdasági előnyöket eltekintve igen nagy befolyással lenne a főváros élmezőnyének erősítésére.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Akció a fővárosi drágaság ellen. Jövő szerdán, a hó 20-án érkezik el a kereskedelmiügyi miniszter úrban a Duna-Tisza csatorna létesítése ügyében. A fővárost, illetve annak lakosságát ez a kérdés sokkal közelebb érinti, mintsem az első pillanatokban hinni lehetne, mert majdnem kétségtelen, hogy az új vízvezeték építésének megkezdésével az élmezőnynek a vásárlásának igazgatósága érzé a kérdés megoldásával járó nagy előnyöket, mert a tanácsos intézést előterjesztésében ráirányítja a fővárosi ügyelmét a kereskedelmiügyi kormány köréből megindult akcióra. Ennek keretében megvalósítandónak mondja a soroksári Dunaág rendezését, amely lényegesen javítana az élmezőny felhatalomú nehézségein. A Dunaág hajózhatóvá tételével olcsó és jó vizutalt 15-20 olyan község kapna, amelyek mindegyike erősebben foglalkozik élelmiszer-termeléssel. Ma ezek a közzégek tartózkodnak a nagyobb felhatalomú drága közönség miatt s ugyancsak emiatt korlátozzák a terjedésüket is. Az igazgatózás véleménye az, hogy a fővárosnak magának is hathatósan kellene részt venni a megindítandó akcióban, amely sokféle nemzetgazdasági előnyöket eltekintve igen nagy befolyással lenne a főváros élmezőnyének erősítésére.

A thermokémiai intézet ügye. Az épp egy esztendővel ezelőtt megnyitott thermokémiai intézet ügye végre meg is dőlne. A telepelemtől annak idején megvált, nyomban a megnyitást után becsukták, az üzemet abbahagyák, mert a gépberekezés alkalmatlan volt. Végre egy esztendő tárgyalás után a főváros és a gépberekezést szállító gyár között egyezség jött létre, amelynek értelmében a gyár kötelezte magát új, megfelelő berendezés szállítására s egyben arra, hogy a telepet legkésőbb szeptemberig teljesen üzemképes állapotba helyezi.

SPORT.

A Derby-meeting.

Tizenkettedik nap.

Tegnap fejeződött be a bécsi Derby-meeting s az utolsó napon a Matchbox verseny és a Taurus-handicap voltak a főszámok.

Előbbiben Styrian aratott könnyű győzelmet az eléjő képzességgel Blizzard fölött, utóbbiban pedig a nagy formában levő Mautner-istálló győzedelmeskedett Dauphin révén.

Megemlítésemelőnk tartjuk még, hogy Lewis, akinek tudvaleg visszatért a lovaglásra engedélyt, tegnap szállt elször nyeregre s mindjárt első lovaglását — Gyula nyeregében — győzelemmel avatta.

A nap és egyáltalán a meeting utolsó verseny órái meglepetéssel végződött, amennyiben a legnagyobb outsider érkezett be elsőnek s győzelmet a totálisatör huszonhatszoros osztálékkal honorálta.

A versenyek részletes eredménye a következők.

I. Kétévesek versenye. Díj 3000 korona. Tav. 1100 méter. 1. Egyedi L. sm Gyula (Lewis). 2. Mautner V. spk Chose a guerre (B. Krenth). 3. Gróf Wensheim D. pm Soltkoff (Janek). Igen könnyen fél hosszal nyerve, egy és fél hosszal harmadik. Tot.: 10 : 13.

II. Eladóverseny. Díj 2000 korona. Tav. 1000 méter. 1. Reeves M. 66 pher Malupri (Pis). 2. Reeves J. 56 pm Cipo (Tarl). 3. Mr. Redgery 46 stpm Arató (Fries). Futottak még: Hamsis (Weisse), Amorph (Birkenruh), Royal Fluss (Janek). Igen könnyen három hosszal nyerve, rövid félhosszal harmadik. Tot.: 10 : 44, 20 : 39, 29.

III. Matchbox-verseny. Díj 8000 korona. Tav. 1000 méter. 1. Gróf Wensheim D. 26 sm Styrian (Janek). 2. Gróf Cseronics Gy. 26 sm Hajrá (Fetting A). Futottak még: Fanaron (Lewis), Pyhia (Krouzi), Seiranda (Tarl J). Könnyen két hosszal nyerve, egy és fél hosszal harmadik. Tot.: 10 : 30, 20 : 30, 25.

IV. Taurus-handicap. Díj 10000 korona. Tav. 2800 méter. 1. Mautner V. 36 sm Dauphin (Birkenruh). 2. Meichl T. 46 pm Fogláló (Southey). 3. Egyedi L. 46 pm Tárar (Gulyás). Futottak még: Vergissemmeint (Fries), Fadinard (Fetting A.), Furcalgery (Krouzi). Igen könnyen fél hosszal nyerve, négy hosszal harmadik. Tot.: 10 : 28, 20 : 31, 65.

V. Eladó kétévesek handicapja. Díj 2000 korona. Tav. 900 méter. 1. Gróf Henckel A. pk Hat ihm schon (Sharples). 2. Schindler L. pk Guckstarr (Birkenruh). 3. Pache J. pk Diana H. (Huxtable). Futottak még: Succi (Krouzi). Könnyen egy hosszal nyerve, öt hosszal harmadik. Tot.: 10 : 33, 20 : 40, 47.

VI. Munkás-gáterseny. Díj 4000 korona. Tav. 2800 méter. 1. Mautner V. 46 pm Visegrad (Dillon). 2. Györgyey M. 46 pm Topánka (Sheja). 3. Dreher A. 66 sk Testa (Huxtable). Futottak még: Corea (Furs). Igen könnyen öt hosszal nyerve, négy hosszal harmadik. Tot.: 10 : 16, 20 : 25 és 40.

VII. Beaten-handicap. Díj 4000 korona. Tav. 1600 méter. 1. Szemere M. 46 sm Tiszavessző (Fetting A). 2. Egyedi L. 56 stpm Master Jack (Lewis). 3. Zoubory R. 36 sk Irig (Fries). Futottak még: Bator (Sziágyi), Hársas (Janek), Jeannette (Huxtable), Daru (Birkenruh), Loredan (Zsebük), Martáczek (Krouzi), Butor (Martinkovich), Appetitlich (Southey), Kuroki (Gulyás), Neudrache (Guttmann). Könnyen egy hosszal nyerve, két hosszal harmadik. Tot.: 10 : 25, 20 : 118, 45, 40.

Nemzetközi atlétikai viadal. A Margit-sziget remek fűvel sporttelepén a Magyar Athl.

klub ma délután rendezte nemzetközi viadalát, melyet nagy és előkelő közönség nézett végig. Sajnálattal láttuk, hogy a klasszikus számokból a viadal iránt aléltánk körében csekély érdeklődés mutatkozott. Külföldiek nem vettek részt a viadalon, a magyar atléták is csak kis számban. Az egyes versenyekben azonban a győztesek igen jó eredményeket értek el. Mudin István (Mac) 34 méter 25 centiméteres dobásával lényegesen megjavította az országos rekordot, kiváló eredményt ért el még Kiss Imre (Mac) a rudugrásban és Berneq József (Postás) a negyed és fél angol mértföldes síkfutásban. A program főszámát, az Eszterházy serleget, Bertalan Zoltán (Mac) nyerte meg erős küzdelem után Helmich és Radóczy elől. A versenybírószám elnöke Dr. Gerenday György volt, a versenybírók teendőket Lauber Dező szakértelmével végezte. A viadal részletes eredményei a következők:

I. 100 yardos síkfutás. Gerenday vándordíj. Első előfutóm. 1. Helmich M. (OTE) 10 nyegyöt másodperc, 2. Medgyessy I. (Mac).

Második előfutóm. 1. Bertalan Z. (Mac) 12 másodperc, 2. Radóczy K. (MTK). H. Rudgrás. (Országos rekord 336 centiméter). 1. Kiss I. (Mac) 330 centiméter, 2. Kazár E. (Mac) 325 centiméter, 3. Szauó K. (BTC) 310 centiméter.

III. 100 yardos síkfutás. Döntő. (Országos rekord 10 nyegyöt másodperc). 1. Helmich M. (OTE) 10 haromtíz másodperc, 2. Radóczy K. (MTK), 3. Bertalan Z. (Mac).

IV. Gerelyvetés. (Országos rekord 37 méter 90 centiméter). 1. Mudin I. (Mac) 30 méter 23 centiméter, 2. Kósa S. (OTE) 33 méter 74 centiméter, 3. Kósa (Mac) 31 méter 45 centiméter.

V. Negyed angol mértföldes síkfutás. Andrassy vándordíj. (Országos rekord 52 egyötöd másodperc). 1. Berneq J. (Postás) 54 másodperc, 2. Bodor Ö. (Postás), 3. Vangel Gy. (Mac).

VI. Kalapácvetés. 1. Mudin I. (Mac) 34 méter 25 centiméter, országos rekord, 2. Kósa T. (Mac) 29 méter 97 centiméter.

VII. 120 yardos gátfutás. (Országos rekord 17 kétdötöd másodperc). 1. Kémény E. (Ujpest) 18 haromtíz másodperc, walter.

VIII. Díszkosztelés. (Országos rekord 41 méter 80 centiméter). 1. Halmos K. (Mac) 37 méter 78 centiméter, 2. Mudin I. (Mac) 31 méter 41 centiméter, 3. Sipos E. (Mac) 29 méter 15 centiméter.

IX. Fél angol mértföldes síkfutás. (Országos rekord 2 perc 5 és ötözetted másodperc). 1. Berneq J. (Postás) 2 perc 9 nyegyötöd másodperc, 2. Lengyel L. (Fiume), 3. Bodor Ö. (Postás).

X. Eszterházy-emlékverseny, 220 yardos síkfutás (Országos rekord 23 egyötöd másodperc). 1. Bertalan Z. (Mac) 24 másodperc, 2. Helmich M. (OTE), 3. Radóczy K. (MTK), Bertalan Zoltán 2 yard határyal indult, mert az első felállításnál kiugrott.

XI. 1 angol mértföldes síkfutás handicap. (Országos rekord 4 perc 45 egyötöd másodperc). 1. Lengyel L. (Fiume) 100 méter előny 4 perc 59 kétdötöd másodperc, 2. Beske K. (Mac) 50 méter előny, 3. Penninger G. (Postás) scratch.

A közönség köréből.

CLUB szivarkapapírnak szamos utánnata van forgalomban. A VALDIN mungéja van a gyáros neve S. D. MODIANO. 323

KÖZGAZDASÁG.

Kossuth Ferenc a vas- és fémipari kiállítás.

A vas- és fémipari kiállítás megnyitja alkalmával tudvaleg Kossuth Ferenc kereskedelmiügyi miniszter akadályozva volt abban, hogy ezt a minden ízében magyar és rendkívül érdekes és tanulságos kiállítást személyesen nyissa meg, de megígérte, hogy mielőtt csak teheti, meg fogja tekinteni ezt a kiállítást, melynek sikerültbe és céljának megfelelőbb szakkiallást Budapestben még nem láttunk.

Ezt az ígértét Kossuth Ferenc ma be is tartotta, a megnyitván háromnegyed 12 órakor nagy kísérettel jelent meg a kiállítás területén, a hol a rendező bizottság nevében Frey Ferenc, a kiállítás elnöke fogadta üdvözlő beszéddel. Az üdvözlő beszédre Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter a következő beszéddel válaszolt:

— Tisztelt uraim! Közönnöm azt a szíves fogadtatást, amelyben engem részesítetek. Helyesen mondja az önk szónoka, hogy az ipar és kereskedelem fejlesztése a jelenlegi kormány egyik legfontosabb feladatát képezi, mert itt vagyunk halva azon tudattól, hogy csak oly nemzet lehet szabad és független, amely nemzet jólétben él. (Igaz! Ugy van! Lelkes élénzés.) A jólétnek előmozdítása pedig leginkább függ az ipar és kereskedelem fejlesztésétől, minthogy köztudomású dolog, hogy míg a földmivel csak egyszer foglalkozhat meg pénzt érve, addig az iparos és kereskedő annyiszor teheti azt, amennyiszor munkássága és leleményessége arra neki alkalmat ad. Tevékenységem, tisztelt uraim, köztelenségesszerűleg is oda irányul, hogy az ország iparát és kereskedelmét nagy mérvben fejlesszem (Lelkes élénzés), de oda is irányul, hogy függetlenségem az országot minden oly befolyástól, amely Magyarországot gyarmattá iparkodik tenni és amelyek el akarják zárni ezt az országot a világnak oly részétől, ahol a mi iparunknak itt kiállított termékei a világvásáry daczára is megállják helyüket. (Eljézés.) Örömmel konstatozom ezt, mint olyan, aki a világ nagy részét már bejártam és mondhatom, hogy ezen a téré-

igazán az első között vagyunk. Ez, tisztelt uraim, mindenesetre ezen üzömek az érdeme. Én tehát ezen érdemért önmékn és az önk után mindazoknak, akik a hazai ipar fejlesztésében közreműködtek és közreműködnek, teljes elismeréssel fejezem ki. Még egyszer köszönöm az önk szíves fogadtatását.

KERESKEDELEM.

\*\* Elvi határozatok. A szövetkezeti tag a kereskedelmi törvény 235. §-a értelmében bármikor kilephet a szövetkezet kötelekeiből s kivághatja a kiválaszkor a zárszámadás szerint reá eső üzletész kifizetését. Minden oly abszolútul intézkedés, mely a törvény ez abszolút hatalyú rendelkezésével szemben mást állapít meg, érvénytelen s az alkalmazásban nem foghatlak heit. Törvénybe és a gazdasági jogrendbe ütökök az olyan alapszabályi intézkedés, mely a tagokat arra kényszeríti, hogy a szövetkezeti telep helyen történő bevásárlásaikat kizárólag a szövetkezet raktárában eszközöljék.

Üzletet egyedül folytató férjes nő czégét oly módon kötelek használni, hogy férjes női volta abban kifejezésre jusson.

Az alkalmazott részről, a szolgálati viszonyból kifolyólag a munkaadó ellen támasztott követelés, ha ez a csodeljárás során bejelentetve, a tómegegdonok által kifogásoltatik, nem az ipartörvény 176. §-a szerinti, hanem a csodbírószág által bírálólandó el.

Lóhűsölő készült kolbászszal való házálásra, közönségszolgálat szempontból, házálási engedély nem adható.

A szövetkezetek alapuló követelések hat évi alatt évülnek el.

A kereskedelmi miniszter legutóbb a következő elvi határozatokat hozta:

Rendes fizetés nélkül, csupan egyes ügyletek után díj melett működő ügynökök nem tartoznak az üzleti segédkezés fizetéshez, miután állandó szolgálati viszonyban állóknak nem tekinthetők és így az 1884. XVII. t. cz. 104. §-ában említett szolgálati bizonyítvány kiszolgáltatására igényt nem tarthatnak. — Az ipartörvény 16. §-ának a kényszerű elmozdításról való írtására vonatkozó rendelkezése a gyári kényszerre nem vonatkozik. — Az ipartörvény a felölt munkások munkaidőjét nem állapítja meg, hanem erre övé a gyári munkarendbe kell intézkedni; az ipartörvény csupan a gyermek és serdülő munkások munkaidőjét korlátozza. Ünnepnapon, Sz. István napját kivéve, az ipari munkát az 1891. évi XVII. t. cz. nem korlátozza. — Kamarai hataga csakis olyan kereskedő vagy iparos vaszhatad, aki kereskedő vagy iparát legalább három éven át állandóan a Kamará székében folytatta. Az olyan kereskedő és iparos, kinek a választási névjegye az országgyűlés napjig nem sőt csakis egy szavazó vaszható, de ezt a választás napjig megszerzte, eszelekvő és szavazó vaszhatóval élhet.

PENZÜGYI HIREK.

A tőzsdéről. Az ünnepp miatt ma ugy a gabonátözsdé, mint az értéktözsdé hivatalosan zárva maradt. Az értéktözsdéi magánforgalomban nyújtott irányzat volt, mert a kontinentális tőzsdéken is mindenütt esőnében irányzat uralkodik és egyéb események sem fordultak elő amelyek a spekulációnak ösztönözését szorgálhatnának. Csak igen kevés részvevő jelent meg és mindössze csak Osztrák hitelre, Magyar hitelre és Jelzálogbank fordult elő néhány kötés tőkeletet a tegnap zárlat jegyzéséi mellett. Kötetett: Osztrák hitelrészvény 668.50—669, Magyar hitelrészvény 809.50, Jelzálogbank 538.75—539.50, Magyar Jelzálog Hitelbank 3 százalékos kötvénye 126 koronán.

Itt említjük meg, hogy a tőzsd-tanács ma hirdetményt tesz közzé, melyben tekintettel arra, hogy a Magyar Jelzálog-Hitelbank 3 százalékos nyeresémkötvényének konverzója folyó évi június 22-ikével véget ér és tekintettel arra is, hogy ugyanezen nyeresémkötvények sorosása folyó évi június hónap 25-én fog megtörténni, elrendeli, hogy a szóban forgó nyeresémkötvények iránt kötető ügyletek további intézkedés eszmálos tárgyat nem képeznek. E határozat folyán a leszámlásra való benyújtás utolsó napja folyó évi június hónap 13-ika s a fizetés és a tőkeleges szállítás, illetőleg átvétel utolsó napja folyó évi június hónap 19-ike. Végül közliró teszi a tanács, hogy a mai nap déli tőzsdéről fogva a Magyar Jelzáloghitelbank 3 százalékos nyeresémkötvényében előfordult kötés kivétel nélkül azonnali szállításra (per Cassa) értendő.

Elkallódott pénzek. A papírpénzek kihozatala minden egyéb előnyök mellett azaz az előnyvel is jár, hogy az idők folyamán egy része elvész, megsemmisül stb. és így megszűnik a forgalomban lenni. Hogy milyen nagy összegre rúgnak az ily módon eltűnt és a kibocsátó javára eső pénzek, azt láthatjuk a közös függő államadósság ellenőrző bizottságának a hó 11-én törtölt üléséből kiadott jelentéséből, mely szerint a forgalomban már régen nem szerepelt 5 forintos államjegyekből 1.056.225 frt és az 50 forintos államjegyekből 254.150 frt, tehát összesen 1.310.375 forint nem került még majus végeig bevitálásra. Tekintve azt, hogy majus havában egyáltalában nem is került ezekből a papírpénzekből semmi sem bevitálásra, ugy látszik, hogy a fenti összeg már az osztrák és a magyar kincstár nyereségét fogja képezni.

A Hermes tőkeemelése. A tőzsdén híre jár, hogy a Hermes magyar államos vállózet részvénytársaság, mely a Magyar Államos Hitelbank alapítása, a közeljövőben részvényökét két millió koronáról négy millió koronára emeli föl.

IPARÜGYEK.

Acétyleniparosság közgyűlése. Az Országos Iparügyesület acétylenipari szakosztálya tegnap tartotta meg ezidei közgyűlést Dr. Wagner Jenő királyi tanácsos, vegyészeti gyáros elnöke alatt. A mult évi jelentés és zárszámadás jóváhagyása után a közgyűlés elhatározta, hogy lépések teszen a magyar acétylen érdekeltség külföldi képviseltetésére nézve abban a nemzetközi szakközletésben, a melyben eddig az osztrákok mint osztrák-magyar kiküldöttek szerepeltek. Egyhangulag magévá tette a közgyűlés ezenkívül Berdenich Gyözö választmányi tagnak azt az indítványt, hogy ez év őszére országos értekezletre gyűljenek egybe az összes hazai acétyleniparosok.

KÖZLEKEDÉS.

Vasár- és ünnepnapi vasuti kirándulójegyek. Csak a minap adtuk hírt arról az újításról, hogy az államvasutak vonalán 15 napig érvényes jegyeket adnak ki a nyári hónapok alatt és már is egy újabb vasuti tervvel állunk szembe, amely hivatta van a kereskedelmiügyi miniszter szakavatottságát igazolni és népszerűségét nagyban fokozni.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter ugyanis anélkére hívta össze a két villamosvasuti társaság, a magyar királyi államvasutak, a császári és királyi szab. dalmazott déli vaspályatársaság, a magyar királyi folyam- és tengerhajózási r-t és a császári és királyi szab. dalmazott Danogőzhajózási társaság igazgatóságának vezetőit, ahol előadta azt a kívánását, hogy a főváros lakosságának a környékbeli hegyek, erdőkbe s a vidékre való kirándulást meg kell könnyíteni, ezen a módján segíteni önjátana. A szaktanácskosz az elismerte a miniszter kívánásának jogos voltát és elhatározta tanunimoztatni azt, nem lehetne-e nálunk is — ugy, amint az külföldön már régen meg van — ugynevezett vasarnapi kiránduló jegyekkel a helyzetten javítani? Ezen jegyek egészen mérsékelték, még az ugynevezett szomszédos forgalmu jegyeknél is sokkalta olcsóbbak lennének. Ha ez megvalósulna, nemesak a forgalom emelkedés órái mérvben, hanem a főváros lakóinak egészségére is nagy mérvben kihatna.

A nyári gyorsvonatok Budapest-Bécs között.

A Magyar Kereskedelmi Utazók Egyesülete arra kéri a kereskedelmi minisztert, hogy a nyári évad alatt Budapestről Bécs felé este hat órakor, viszont Bécshől Budapest felé reggel öt órakor induljon már egy-egy gyorsvonat. Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter a napokban leiratban értesítette az ügyesületet, hogy magyar részről meg volna a készség a gyorsvonatok beállítására, de a csallaköz osztrák-magyar államvasutársaság vonatokk ezt megtenni, azt hozván fel indokul, hogy a machedeg-bécsi vonalrészén a forgalom korán reggel és késő este nagyon gyér.

Forgalmi kimutatások. Az E. S. cs. kir.

o Porgalmi kimutatások. Az E. S. cs. kir. o Porgalmi kimutatások. Az E. S. cs. kir. o Porgalmi kimutatások. Az E. S. cs. kir.

Tőzsdék.

KULFÖLDI ÉRTEKTÖZSDEK.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

Frankfurt (Zárlat) június 14. 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás — 4.29. papírpénzárás.

Berlin, június 14. (Az Egyetértés távirata) A mai 16 sdedi eleén iparüzvényekben újpi jelenékony kmat volt észlelhető. A bankértekezlet az árszökkenés eszékelte volt, szón es vasrészvényeknél 2 százalékos terjedt. 902-es orosz államötletés szakközletés hangzott. E kölcsönös államötletés szakközletés hangzott.

